| ol
-« 4y 3§ )
Yx-f,x,¥x+Vv
'X=(YX—F)+(¥x+V) = Y'x=0X+Y = x=-)
X=—V:—F,—), ¥,
d=—V+%=0

S, =%(Ya\ +(n-1d) = S, =%(r(—9)+\f(a))

10 \0
Siy = — (-1 +V+) = —x8A = FY'D
Y Y
—«)» M)f -Y
Sys = ¥Sys
Yo \i4
T(Ya, +Y¥d) = fxT(Ta‘ +14d)

Yoa, +Y..d=5fa, +fA.d = Yda,+iAd=>o
a3, =YY = a,+.d=¥YVv

v

-

} = a=-Y,d=

Y
ay, = a, +\‘~d=—\'+\"~(r )="

(5lg00) ((Plus L3> Hos §g0mx0 — widd g lws AL3D) (215 700)
—«f» a3 Y
aq +a,, +--+a,y =(a,+-+a,)—(a,+--+2a,) =S, =S, =¥YO-AA=TAY
(L gio) ((gtbuwe AL3s Moz £ 900 — (wiid 9 (2l LSS (215 50)

_«\"»4.;.1;—f
{‘} ’ {Y,Y’,f},‘",{76,99,'",A\},{AT,/\V,“',\“}
Jol acws P9 dlwd (e Awd RO ddawsd
n=\ n=y n=13 n=>\

e 1) O yguods @B g et A Slac]
A=F0+FF+5YV+--+a0+\ee

n(n+)
Sn=\+\'+\“+---+n=(7) 145 il 0

1:4(121)  $F(50)

e = B+Be—Y+Ar = YAV
(wgio) ((lws dlid CHos £ gozxo = (owiid § glwe AIlod) (i LA = 15 (5wl )
—«Y» 4...,)5 -0
a, =¥n VAP, T, ¥ o olac

Y O pao ooby 98 Slacl IF, YN, e, QA = oilus Alis 5d =V
VP4 Y+ -+ QA
a, =1F+(Mm=1)(Y)=9A = n=)¥

S, = %(Ta‘ +(n-Vd)= %(T(WH Wwxv)

Sy = WWOF+FY) = VYA
(bwrgin) (i 9 (gibuws LSS CMo2r £ goomo — (owikid 9 gtlws Al3d) (AA = (28b 5 gyl )
—«Y» &y 35 -

by alox
a, —d, a,, ,a, +d

(a,y—d)+a,,+(a,, +d)=1¥ = Ya,, =\ = a, =¥
0210 ©ygo om0 Wbl plue Alis Jawg alos A 9wl olus Alis S 50 0,8 goue Wil slaxi N, :ausS
S,=n-ag
Syy = Yixa,, = VIx¥F=Af
(Y gio) (‘sglno alis o> EFOT0 — (owdSD ‘:ngo Alis) (@‘)}w)



-« -V
Sy=a,=Y —A=A = a,=4
Sy=a,+a, =¥ —A=YY-A=YF

ay _V#

a, =Yf-A=V¥;q=—=—=Y
Y 9q a‘ A
a
Vgt =vb=yy
Ay
(D) (ki A 3Maz € 9000 = (gaiiiid g (st AL2) (5215 2)
=« 4938 -A
9 ‘;_mM‘\—JL"""‘
I ,—J—
? S=+Y(F/A+Y/AF+-)
;m | Yoo
: F/AOV—(-/N)
/A =SSRV T e
ALLEY )
(CIN =0 e

/A
s=9+r(‘°/—Y)=9+r(Vf)=Mm

(5lg0) ((owaid Alsd & gozmo — (widd g (Sl dlsd) (\Feo - 025 19lS 51 2,55 (5 pwl yw)

_«\»4.;..3‘}5—i
Jl ealte sl ol "
a, = Y R
P90 Sl v
. . Jr
Emy|‘5,mm»mzs=7a
Jro
a,=Y S‘=T(Y) =\/?
Y Y
ay =) s,=£(\)‘=£
f
a —1‘S — Yl(l)"_ﬂ
A R Y
T I s i)
’ ¥ s \$ s ' B P ¢
Y |
YO-()) wro-
o _n0-a") -0 wro-_ )
n=—"_ —— = S9= =
\—q . Y
f
N weaVy
= r it v
F.a5 \YF
()lg3) ((waid Allis oz g gommo = (owiid 9 (2l AL3s) (25 70)
—«Y» M)f -\
q ‘ . 3 ‘5! ~4_'u
¥ vy =— 5 o
a xaqxaq y Q4 Vs Y g 95— -
e A sF=> —=vV =
aq")’ ajq" q L .
4=-7 d&d¢ 93—t alis
143
=) )
a(l—q" a,( \ s
S, = y( (I)_ =S, = ¥ __Va‘
\—q \ Al ) Yy
Y Y

(B gio) ((moad L3 CMor £ gomo — (owiid g (lwa AL30) (Soke of od LLS)



Y,

A
2 N
|
n=yY n=Y

=« a5 -1

(lwgio) ((owasd Alos OMos € gozxo — (widid 9 Dlws AL3S) () )

n=\
Yy Y ) )
e oo Al = —
T,f,/\, [ SO | v
a,0—-q") v 1 a
n=w;_+_+_+...>
‘—q Y F A Yoo
\ \.n
-0-C)")
LY
Y :’ >
‘_7 ‘00
v
\ LY \ ) \ [\
m——>— = ——>— = —<— = '>Y. = n206 4y Pl
‘vn Yoo Tn Yoo Yn Yoo
F, o ,YYF
H—J
4..h.w|3m
b rYe
"= ™= o ™ o= o m=y
a f
FLoAV,YP,0A,YYYF
| S —
b alaly

bawly 2o =17+ Y#+)-A =107

X-H)(X-V)=o = {

d"=a"+p" = d" =ra+)s

ssd =150

A<o:me—f(m—\)(m—Y‘)<o

fm’ —f(m" —fm+Yv)<o

m*—;rf(+fm—f<o = m<¥

a=Y

B=t

oy

S=a+p=*¥f

P=a-p=1

o B _oa"+p"_ST-YPS _Sr-v()NY) _
B a"  (a-p) P’ O)

—«F» 4y 35 Y

Y(a+B)=YY = a+pf=1 => S=1
gt} a-B=YA = P=YA

X"'-SX+P=0o = X' -1X+YA=0

= «F» a3 ¥ Y
Jubians Job s 0L

(OWl) (pgd 4z 5o aloleo 51 yl5 = g 4z yd Aolre) (33 yuo)

—«T» 4y 35

() (59 255 Aslen Jor = g0 4z > olaa) (a2l o)

=«» 4035 -0

(Jwgio) (i 5 9 il b (s sl ) — o33 42 )0 doleo) (213 )



aivygox=0a:a —a-f=c = o' =a+¥

cle=a +B+F = oyle=(a+F)+P+F)=(a+p)+A

S=o0+B=Y
P=a-B=-0
Sy =X, +Xy =(Ya—)+(YB-)=¥S—-y=f-v=7Y

xr—Tx—A=o = {

=« a3y 35 -VF

_5=atBs)  SrA=1+A=4

(lwgio) (b aly y g ol o (o abuly— pgo as 40 dolaw) (25 ya0)
—«F» 4y 35 Y

P, =x,- Xy =(Ya—)(B-1)=Ffop—-Y(a+P)+V1=FP—YS+ V=Y. —F+)=—TY

~$,X+P =0 = X'-rX-v¥=o

S=a+pf=-)
X +x-¥=o = B
P=a-p=-v

\ V' a+V\+B+Y S+

Sy =x,+xy =

) ) \ \
P, =x,-x, = X = =——
a+) B+ P+S+» Y

) \
=S, X+P, =0 = X' +—X-—=o
Y Y

X'+ X-1=o0

X+Y=(x—1)
X" —FYXHFRI=x+T) = X - FFX+FYe =0

x=1088¢

(X=18)(X—YA) =0 = {sz

\ r+J_ r+f_
PRSI Y

X=

x=v+r = x-v= f ""“‘ X' —fx+f=t

)-!
x' —fX+\)V=o
ulpo ggoxoat+b+c=V+(-F)+1=-¥

(x+\+B+\_(oc+\)(B+\)_ P+S+)

(Bwgio) (p90 4z y0 Aloleo (yiligs adly ybo — pgd 4z 40 alolo) (21 y0)
=« a2y 35 A

(Lawgio) (pgd 4z yo aolno (yiligh ady ybo — 090 4 yo aloleo) (215 y0)
=« a5 -4

X = 0 (pw

(Lwgio) (pgd 4 yd 839,15 — pgd a 40 Aoleo) (o) 0)
—«Y» 4.,.,)5 -Y.

(lwgio) (pgo 4z yd Aolro (piligs ally ybo — g0 4 jo Wdleo) (215 )



